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Használjuk föl ismét a kedvező 
szélcsendet itt Brassóban és nézzünk 

1 körül újra a kilföldi politika szövevé
nyes alakulásában. Az ilyen politikai 
kirándulás nem egyszer nemcsak a vi
lág folyásáról 'adhat általános képet, 
hanem egyszersmind hasznos tanulsá
gok következtetésére is alkalommal 
szolgál.

Teszem föl az ausztriai viszo
nyok arra taníthatnak bennünket, hogy 
a nemzet szerencsétlensége polgárainak 
viszályában rejlik. Ausztriában ma épp 
oly nagy a fejetlenség, ha nem na
gyobb, mint Badeni idejében volt. A 
rajkszrátot szerencsésen elnapolták, de 
a sérelmes nyelvrendeleteket vissza nem 
vonták. Amig pedig ez meg nem tör
ténik, a megvadult Schönerer és tár
sai nem fognak nyugodni. Másfelől 
Csehország magatartása is komolyan 
aggasztó. A híres Palaczky emlékeze
tének ünneplése a szláv hatalom dia-

dalünnepe lesz, bármennyire izgágás- 
kodjék is a rendőri ellenőrzés. Brünn- 
ben verik a németeket, Galicziában 
fosztogatják a zsidókat, Gráczban gya- 
lázzák a hadsereget és a főtörvényszék 
elnökét, ilyen viszonyok jellemzik Ausz
tria jelen állapotát épp most, midőn a 
császár félszázados jubileumára ké
szülnek.

Nem sokkal jobbak a politikai vi
szonyok mostanában Francziaországban 
sem. A Méline kormány, a hogy a 
»Brassói Lapo k<-nak egy héttel 
ezelőtt a jelenlegihez hasonló irányú 
czikke szerényen megjósolni merészke
dett, megbukott s most a köztársaság 
elnöke uj kabinet létrehozásán töri a 
fejét. De Francziaországban is ép oly 
nehezen megy ez, mint Ausztriában, 
mert ott is minden valamire való állam
férfi lejárta magát s aki még le nem 
járta magát, az nem igazi államférfi. 
Mert válogatni van alkalma a köztár
saság elnökének pl. a lemondott Mé
line, aztán Ribot, Bourgeois, Freycinet, 
Brisson, Loubet stb., csak az a baj,

hogy a leendő kormányelnöknek nincs 
igen alkalma válogatni a pártokban, 
melyek a nemrég lezajlott választások 
óta pártfogásuk árán elveik mennél na
gyobb elismertetését követelnék az uj 
kabinettől.

Sokkal nyugodtabbak a viszonyok 
Németországban, a hol a poli
tikai kérdéseket meglehetős hidegvér
rel, sőt nembánomsággal kezelik mos
tanában. A német kormány nyugodtan 
hallgatja meg az angol miniszterek 
egymással ellentétes, hol a német biro
dalom rokonszenvét követelő, hol a bi
rodalom iránt ellenséges hangulatot éb> 
resztő beszédeit, teljes passzivitást fo
gad a spanyol-amerikai háborúban, 
ügyel a kereskedelmi hajók járásának 
szabadságára és beleegyezik Oroszor 
szág magas intézkedéseibe Kréta szige
tére vonatkozólag, annál is inkább, mert 
Vilmos császár komoly akarója a bé
kének.

Nem lehet ugyanezt az elismerést 
az angol és az orosz kormányok 
javára kiutalványozni. Ez a két nagy-

A „Brassói Lapok“ tarczája.
Egy kis leány emlékkönyvébe.

A mióta megláttalak, 
Tudja Isten mi a bajom ? 
Édes titkos vágyaimmal 
Hozzád repül gondolatom.

Mindig érzem kis kacsóid 
Titokteljes szorítását, 
Mindig hallom drága szived 
Mély, szokatlan dobbanását.

Az a szende kicsiny virág, 
Melyet barátságod adott, 
Forró tüzes csókjaimtól 
Elfonnyadott, elhervadott.

Élet nélkül, illat nélkül 
Egy kis imakönyvben hever;
De az emlék, hogy te adtad — 
Soha, soha sem hervad el!

Bizonyítékok elégtelensége miatt.
A ,,Brassói Lapok“ eredeti tárczája.

Komor arczczal lépett az ügyvéd a 
szobába, hol türelmetlenül várta jegyese, az

a bájos özvegy, kit ékesszólásával meghó
dított, mikor megnyerte egyik kétségbeesett 
pőrét.

— Elitélték ? kérdezte Hariszné.
— Felmentették, válaszolt a fiatal em

ber, még mindig komor arczkifejezéssel.
— Hogy örülök ennek. Igaz, hogy az 

ön remek beszéde után az esküdtek nem is 
tehettek máskép. Honnan is szedte elő azt 
a sok bizonyítékot ? Mert tudja, míg maga 
nem mutatta ki oly fényesen a vádlott nő 
ártatlanságát, én nem voltam oly bizonyos 
benne — kételkedtem.

— Sohase lehetünk bizonyosok sem
miben, jegyezte meg dr. Varga kedvet
lenül.

— Igen, mig olyan ügyes ember, mint 
ön, be nem bizonyítja. Az ön beszéde a 
biró lelkiismerete felől valóban nagyszerű 
volt. Meg is bántam pillanatnyi kételyeimet.

— Mért nem maradt ott, mig kimond
ták az ítéletet ?

— Nem bírtam megállani azt a ször
nyű bizonytalanságot. Hát még a szegény 
vádlottnő.

— Nos, ő már túlesett rajta.
— Ah, úgy örülök s ön ?
— Óh, én is, de beszéljünk másról.

— De hát nem örül annak a gondo
latnak, hogy azt a szegény, szép, ártatlan 
nőt megmentette a haláltól, a bitólától ? Hát 
magok ügyvédek az igazságot semmibe sem 
veszik ?

— Én azt hiszem, hogy igen.
— Ön fáradtnak, rossz kedvűnek lát

szik. Tán zongorázzak ? Ez csillapítani fogja, 
mert nyugalomra van szüksége.

—- Nyugalom, édes nyugalom már ha 
csak közelében lehetek. Ön olyan jó, hogy 
mellette minden rosszabnak tűnik fel.

— De mi lehetne rossz, édesem, kér
dezte a nő vőlegényét, ki daczára elért si
kerének oly kedvetlennek látszott. Mi baja ?

— Semmi.
— Igazán ? — Egy hirtelen eszme vil

lant fel Hariszné agyában. — Ön csak nem 
hiszi, ön csak nem hiheti, hogy az a nő — 
bűnös volt ?

— Én nem tudom, mondta Varga szo
morúan.

■— De hisz ön bebizonyította, hogy 
nem ő vette azt a mérget.

— Nem is vette. Ott volt már az író
asztalban. De ő használhatta.

— De hogy akadhatott rá a nászéjben, 
alig hogy haza érkeztek ? És miképpen tud
hatta, hogy micsoda lehet ez a por?
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hatalom, szinte egész kétségtelen, meg 
akar mérkőzni egymással, részben az 
európai szerepjátszás elsőségéért, rész
ben és főkép pedig olyan keleti érde
kekért, melyeket még akkor sem ál
dozhatnak föl, ha miattuk a legvére
sebb harczot kellene is megvivniok. A 
háborús törekvés tehát, szerintünk, 
mind a két félben megvan, de a béke 
látszatát óvniok kell az utolsó pillana
tig, nehogy egy nagy európai bonyo
dalom minden felelőssége rájuk, már t. 
i. vagy az egyikre vagy a másikra há
ruljon. Az ellentét külsőleg természete
sen nem olyan éles, hogy a háború 
kitörését közvetlen küszöbön állónak 
mondhatnók, de igenis olyan, a melyet 
mindkét fél iparkodik élesíteni, csak
hogy alkalmas pillanatban megsebez
hesse ellenfelét. Szövetséges nélkül 
azonban mindegyik gyöngének érzi 
magát s most valóságos szövetséges 
nézés van Európában, melynek itt-ott 
könnyen lehet az eredménye — kosár. 
Az európai békére nézve különben 
legjobb volna, ha a hármas szövetség 
mellett egy angol, orosz és franczia 
szövetség is léteznék, ez igazán bizto
sítaná az európai békét.

Egyelőre azonban ne álmodoz
zunk ilyen ideális állapotról. Lám a 
spanyolok és az amerikaik sem sokat 
gondalnak a békére. Ameddig tart a 
puskaporuk, addig puffogtatják. De 
félő, hogy a spanyoloknak ma holnap 
elfogy s akkor olyan békékötésre ke
rül a sor, a melyből ismét háborús bo
nyodalmak fognak támadni.

Vigyázzunk csak rá ; a spanyol
amerikai ellenségeskedés komoly követ
kezményekkel fog járni a többi hatal
makra nézve is.

Olaszország, melyet belső forra
dalom és állandó kormányválság 
emészt, már siet felhívni a hatalmak 
figyelmét, hogy csináljanak békét a 
háborúskodó felek közt, mert a harcz 
hátrányait Olaszország nagyon érzi. 
Csakhogy a békekötés iránt lépéseket 
tenni nem lehet olyan könnyen és itt 
a veszedelem.

De hát majd elválik, talán már a 
közel jövőben.

Belföld.
A képviseloház vakácziója. A Ház nyári 

vakácziója szeptember hónap elejéig fog tar
tani. Pontosan még nincs ugyan meghatá
rozva az újra egybeülés napja, de minden
esetre még szeptember 10-dike előtt ismét 
megkezdi a képviselőház tanácskozásait.

Az állami gépgyárak. A Magyar Ál
lamvasutak gépgyárának és a diósgyőri vas- 
és aczélgyárnak a kereskedelemügyi minisz
ter hatásköréből a pénzügyminiszter keze
lésébe való átadása nincs még véglegesen 
rendbe hozva, de az átadási műveletet, 
mely a személyzeten kívül a két gyár ösz- 
szes vagyonára kiterjed, már annyira előké
szítették, hogy az átadásra vonatkozó bi
zottsági zárjegyzőkönyvet a napokban már 
aláírhatják és azt az illető miniszterek elé 
terjeszthetik.

Külföld.
Az osztrák politikai helyzet. Az osztrák 

kormány a reichsrath békéjének helyreállítá
sára még egy kísérletet akar tenni s a reichs
rath tanácskozásainak biztosítására, tanács
kozásra fogja meghívni a jobboldal és a bal
oldal parlamenti bizottságait. Ezt a tanács
kozást — hir szerint — még ebben a hónap
ban megtartják.

Választások Németországban. Eddig 79 
választás eredménye ismeretes. Megválasz
tottak 2 konzervativet, 2 birodalmi pártit, 2 
centrum-pártit, 1 nemzeti szabadelvűt, 21 
socialdemokratát és 1 elszászit. -- 24 kerü
letben pótválasztás lesz.

Zola semmiségi panasza. A semmitö- 
szék csütörtökön Zola semmiségi panaszával 
foglalkozott, melyet a versaillesi törvényszék 
ama határozata ellen nyújtott be, hogy a 
Zola-per tárgyalására illetékes. A semmitö- 
szék Zolát panaszával elutasította. A port 
tehát ismét Versaillesban fogják megtartani.

HÍREK.
Brassó, jun. 18.

— Estély Fashó Moys Sándor tisz
teletére. Brassóvármegye és Brassó város 
tisztviselő-kara, abból az alkalomból, hogy a 
belügyminiszter által kiküldött vizsgáló bi
zottság a vármegyei és városi vizsgálatot 
befejezte, fényes estélyt rendezett tegnap 
este a zöldfa szálloda kerti helyiségében. Az 
estélyen részt vettek: Fashó Moys Sándor 
belügyminiszteri tanácsos, dr. Ilosvay Jenő 
miniszteri segédtitkár és Weisz Henrik mi
niszteri számellenőr. A zenét a városi zene
kar szolgáltatta Brandner Antal karnagy 
személyes vezetése mellett. Dr. Jeckel Fri
gyes alispán hosszabb beszéd után poharát 
a miniszteri tanácsosra emelte, további jóin
dulatába ajánlva a vármegyét és a várost, 
majd köszönetét mondott a vizsgáló bizott
ság többi tagjainak is és poharat emelt az 
egészségökre. Dr. Fashó Moys Sándor me
leg szavakban felelt, s poharát a vármegye 
és a város tisztviselőire emelte. Végül Ale- 
sius Oszkár polgármesterhelyettes szólott 
és felköszöntötte a vendégeket. Az estély 
késő este ért véget.

— Szinügy. A Brassói Nemzeti Szö
vetség elnöksége a színházi bérlőket f. hó 
19-ére vagyis holnap — vasárnap — dél
előtt n órára értekezletre hívta össze. Ezen

— Ha csak előzetesen nem bírt róla 
tudomással.

— De hisz ön kimutatta, hogy az a 
méreg el volt rejtve egy titkos fiókban. Hi
szen ezzel győzött meg mindenkit.

— Igazán ?
— Hát a vádlottnő önnek talán beval

lotta, hogy ő a tettes ?
— Dehogy!
Kínos szünet állt be a jegyesek közt. 

Hariszné visszagondolt a tárgyalás menetére 
s lassan-lassan elhúzódott az ügyvédtől. Hir
telen kérdezett.

•— Emil, maga már ismerte ezt a nőt a 
tárgyalás előtt ?

— Imertem, felelte Varga, mig arczát 
kezébe temette.

— Még akkor, mikor engem nem is
mert ?

— Nem láttam, mióta jegyesek va
gyunk.

— De hát eljegyzésünk előtt igen. Ta
lálkozott vele és velem is. És beszélt nekem 
szerelemről és ostromolta szivemet ? Felel
jen hát 1

— Nem szakíthattam egyszerre. Véget 
vetettem a viszonynak, mihelyt módomban 
állt.

— De én szakíthatok azonnal. Nekem 
módomban áll . . . és meg is teszem.

Varga nem szólt semmit. Csak ült a 
kereveten és bámult maga elé. Hariszné holt- 
halovány lett, hosszú szünet után megszó
lalt.

— Arra kérem, doktor ur, hagyjon el. 
Nem kell félnie, hogy bűntársának majd nya
kára küldöm a rendőrséget.

— Az ügyvéd felugrott.
— Irma ! Az égre kérem ... ön nem 

gondolhat felőlem olyat. Legalább hat hó
napig nem láttam, mielőtt ez a dolog meg
történt. Különben is, a mi köztünk történt, 
csak amolyan «fiirt»-féle volt. Én nem tö
rődtem sokat vele, ő sem én velem. Én né
mileg lehangolt kedélyállapotban voltam ő 
meg . . .

— Kérem ne mondja tovább, nem ér
dekel. A lelkiismeretlen ügyvéd meg a gyil
kosnő nagyon jól illettek egymáshoz.

— De ő nem volt rossz nő, Irma! va
lóban nem; ő olyan nagylelkűnek mutat
kozott, mikor önről szóltam neki.

— Úgy hát neki köszönhettem azt a 
gyönyörűséges vőlegényemet, az ideálomat.

— Az égre kérem, hallgasson meg. Ö 
azt mondta akkor, hoy szívesen lemond ró
lam, mert ő is tudta, hogy mi a szerelem. 
És akkor mesélte nekem, hogy ez az em
ber, — a későbbi férje — hogy tette tönk
re előbbi vőlegényét, ki aztán megölte ma
gát avval a méreggel, mit ott tartott . . .

— A titkos fiókban.

— Igen, az íróasztalban, mit a férje 
megvett akkor, mikor áldozata minden hol
miját elárvereztette. — Ö akkor azt mondta, 
hogy ha egy kanál vízben megfojthatná, 
megtenné. Nekünk pedig sok boldogságot 
kívánt frigyünkhöz. És én már eddig is olyan 
boldog voltam.

Hariszné némán állt. Már azt akarta 
mondani, hogy ő is boldog volt, de vissza
szorította a szavakat. Doktor Varga foly
tatta :

— Hat hónappal később volt az es
küvője avval, ki vőlegényét a halálba ker
gette. És a nászéjban . . .

— Meghalt . . .
— Igen. S ő engem kért fel védőnek. 

S én nem utasíthattam vissza, megszántam 
szegényt. Iparkodtam kimutatni a bizonyíté
kok elégtelenségét. Isten bocsásson meg né- 
künk. Most tudja az igazságot. Bocsásson 
meg és ha már nem akar szenvedni — az 
ügyvéd kalapját vette és az ajtó felé köze
ledett — éljen boldogul . . .

— Emil . . .
Irma ! életem ! kedvesem ! az ügy

véd karjaiba zárta a zokogó nőt, ki könnyei 
közt reá mosolygott:

De mindent elmondott? mindent?
— Igen, szavamra mondom, nincse

nek ugyan bizonyítékaim . . .
— Felmentem önt, a bizonyítékok 

elégtelensége alapján.
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értekezlet a m. kir. állami főreáliskola tor
natermében fog megtartatni és tárgya lesz a 
sziniidény meghatározása és megválasztása 
azon színigazgatónak, ki előadások tartására 
városunkba meghivassék. Binder Jenő tanár 
a szinibérlők ápris 24-iki értekezlete által 
kinevezett bizottság megbízásából jelentést 
tesz a bizottság eddigi eljárásáról és annak 
eredményéről. Tekintettel a tárgy ilyetén 
nagy fontosságára tisztelettel kérjük a bérlő 
urakat, hogy a jelzett értekezleten minél na
gyobb számmal megjelenni szíveskedjenek.

— Jászai Mari Brassóban. Tegnapi szá
munkban említettük, hogy Jászai Mari, a 
Nemzeti színház nagynevű művésznője leg
közelebb Brassóba jön és előadást tart. A 
mint újabban értesülünk, Jászai Mari julius 
hó 3-án — szombaton — fog Brassóban a 
Somogyi Mór által rendezendő hangversenyen 
közreműködni. Erre vonatkozólag az« Orsz. 
Hírlap», a «Budap. Hírlap,» a «Budap. Napló» 
mai számában a következőket olvassuk : «Já
szai Mari, junius havában művészi körútra 
indul Erdélybe. Ez alkalommal Brassóba is 
ellátogat, a hol a Brassói Nemzeti Szövet
ség kérésére zenevilágunk több kitűnősége 
társaságában a Brassói Nemzeti Szövetség 
által rendezendő estélyen is közreműködik.» — 
A fővárosi lapok ezen közleményét illetőleg 
szükségesnek tartjuk kijelenteni, miszerint 
Jászai Marit valószínűleg az Országos 
Szinészegyesület igazgatósága vagy pedig az 
Országos Nemzeti Szövetség központi igaz
gatósága kérte fel arra, hogy a Bras
sói Nemzeti Szövetség javára előadást 
tartson. A Brassói Nemzeti Szövetség el
nökségéhez azonban e tekintetben értesítés 
még nem érkezett. A hangverseny mű
sora a következő lesz: 1. Weber-Liszt. 
Hangversenymü, 79. mű (Búcsú, távoliét, 
induló, a viszontlátás öröme) Somogyi Mór. 
2. a) Meyerbeer. Nagy ária «Ördög Róbert
ból» b) Denza. Si tu maimais Somogyi Ca
rola. 3. Szávai. Ezer tavasz Jászai Mari. 4. 
a) Paderewski. Menuette b) Wagner-Liszt. 
Tannhauser Nyitány (Concert-Paraphrase) 
Somogyi Mór. 5. a) Gregh. Franczia Sere
nade b) Tosti. Penso Somogyi Carola. 6. 
Rado. Szent Péter és a hegedős Jászai Mari. 
7. a) Raff. Caprice b) Liszt. Rhapsodie hon- 
groise Somogyi Mór. 8. a) Leoncavallo. Mu
sette dala a «Bohémek»-bői b Magyar nép
dal Somogyi Carola. 9. Kiss József. Jehova 
Jászai Mari.

— A vidéki színészet rendezése. Per- 
czel belügyminiszter a vidéki színészet ren
dezése ügyében csütörtökre ankettet hívott 
egybe, hogy meghallgassa azon több szak
férfi véleményét. Az ankettet Huszár Kálmán 
kormánybiztos nyitotta meg, a ki bejelen
tette, hogy Perczel belügyminiszter, mint
hogy' a főrendiház elhunyt elnökének teme
tésén kell résztvennie, nem jöhet el a ta
nácskozásra. Utána Fenyvessy Ferencz fő
ispán állott föl s azt indítványozta, hogy 
mivel a miniszter a maga informálására hív
ta egybe az értekezletet, halasztassék az el 
mindaddigra, míg a miniszter is részt vehet 
majd azon. Az indítványhoz többen hozzá
szóltak, így például Bényei István ellene, 
Bornemissza főispán és Pázmándy Dénes 
mellette, végre azonban szótöbbséggel elha
tározták, hogy a tanácskozást elhalasztják 
péntekre, a mikor Perczel Dezső már elnö
kölhet.

— Érettségi vizsgálatok. A helybeli 
gör. keleti főgymnasiumban a szóbeli érett
ségi vizsga jövő hétfőn és kedden lesz. — 
Ugyancsak a gör. kel. kereskedelmi iskolá
nak érettségi vizsgája pedig a jövő csütör
tökön és pénteken tartatik meg.

— Véres verekedés. Tegnap délután 
Ó-Brassóban egy oláh szekeres és négy ko
csis legény között véres kimenetelű vereke
dés történt, a melynek okát s a verekedő 
személyek nevét azonban nem írhatjuk meg, 
mivel a rendőrségen e tekintetben felvilágo
sítást nem kaphattunk. Hogy miért nem 
kapta meg tudósítónk az e tekintetben kért 
felvilágosítást, arról majd akkor, ha tudósí
tónk netalán megint igy járna, kellő mélta
tásával a történteknek, bővebben fogjuk 
tisztelt olvasóinkat értesíteni.

— Vihar Keresztényfalván. A múlt 
csütörtökön éjjel 12 óra tájban Keresztény
falva és Rozsnyó fölött is nagy felhőszaka
dás történt. A különben is megdagadt Vi- 
dombák patak ennek következtében a rozs- 
nyói fűrész malom alatt egy a mezőre ve
zető hid előtt kiáradt és a vidéket a keresz- 
tényfalvi-rozsnyói vármegyei utón át egészen 
a vasúti gátig elöntötte. A 70—80 cm. ma
gasságra emelkedett ár Keresztényfalva köz
ségébe is behatolt és a Hosszu-utczán át 
folyva az összes hidakat magával ragadta. 
Kevésbe múlt, hogy a község egy nagy ka- 
tastropha áldozatává nem lett. A vármegyei 
ut Rozsnyó és Keresztényfalva között teljesen 
meg van rongálva, mert a viz kimosta. A 
telefon oszlopokat is Keresztényfalva és 
Rozsnyó között annyira megrongálta az ár, 
hogy Brassóval onnan és viszont nem lehat 
beszélni. (Keresztényfalva ugyanis Brassóval 
Rozsnyó és Feketehalmon át szokott be
szélni.) A viharnak csaknem emberélet is 
esett áldozatul. Siebenreich Károlyt ugyanis, 
a ki a Czell-féle keresztényfalvi szeszgyárban 
van alkalmazva, midőn a gyárba akart menni, 
az ár elsodorta és csakis két órai óriási küz
delem után menekült meg, odaérkezett mun
kások segítségével a biztos haláltól.

— Öngyilkosság. Szabó Erzsi cseléd
leány tegnap d. u. felakasztotta magát. Az 
öngyilkos leány Schmidt Mátyás ny. tenge
résztisztnél lakott vár utcza 89. sz. a. Az 
öngyilkosság állítólagos oka szerelmi 
bánat.

— Beütött a villám. Csütörtökön éjjel 
1 órakor Keresztényfalván beütött a villám 
egy istálóba. Miután az istálóban semmiféle 
tüzet fogó anyag nem volt, tűz nem támadt 
ugyan, de az istáló fedele és falai nagyon 
megrongálódtak.

— Vizbefult a lova. A múlt csütörtöki 
nagy vihar alkalmával egy ó-brassói zöldség 
áruló parasztnak egyik lova — a mint Rozs
nyóra igyekezett — az utón vízbe fulladt.

— A vihar okozta kár. A múlt csü
törtökön éjjel az óriási nagy vihar, a mely 
városunk és vármegyénk fölött elvonult, a 
felvidéki járás területén a gabonában körül
belül 600 frt kárt okozott.

— Egy női arany óra elveszett a ka- 
puutczában, esetleg a sétatéren. A becsüle
tes megtaláló kéretik megfelelő jutalom mel
lett a rendőrségnek átszolgáltatni.

— Gyorsvonatok föltételes megállása 
Maros Újvár megállóhelyen. F. évi junius hó 
15-től szeptember 15-éig bezárólag a Buda
pestről este 9 óra 15 perczkor Predeál felé 
induló, valamint Predeál felől Budapestre 
reggel 7 óra 15 perczkor érkező gyorsvonat 
Maros-Újvár megállóhelyen utasok föl- vagy 
leszállása czéljából föltételesen meg fog ál- 
lani és pedig az előbbeni vonat reggel 7 óra 
56 perczkor, az utóbbi vonat este 8 óra 
44 perczkor.

— Mérsékelt áru menettérti jegyek 
Bécsbe. Báró Dániel Ernő kereskedelemügyi 
miniszter megengedte, hogy az ő felsége öt
venéves uralkodása alkalmából Bécsben ren

dezett kiállítás meglátogatásának megkönnyí
tése czéljából julius i-étől szeptember vé
géig Budapestről, valamint több nagyobb vi
déki állomásról Bécsbe külön mérsékeltáru 
menettérti jegyek adassanak ki, melyeknek 
váltásakor bármely napra érvényes kiállítási 
jegyet is kiadnak. Az erre vonatkozó hiva
talos hirdetmény legközelebb fog megjelenni.

— A fővárosba utazó t. olvasóink fi
gyelmébe ajánljuk Kövesi előkelő nagy-ét
termét (VII. Erzsébetkörut 27,) hol kiváló 
ételek, italok és a legelőzékenyebb kiszol
gálás biztosítják a vendégek teljes megelé
gedését. Ezenkívül esténkint szabad beme
net mellett Strauss híres bécsi zenekara ját
szik, a mi Kövesi nagy áldozatkészségét 
tanúsítja.

Táviratok.
A „Brassói Lapok“ eredeti táviratai.

Budapest, jun. 18 A képviselőház ma 
tárgyalta a mentelmi bizottság jelentését a 
Lepsényi ügyben.

Több néppárti képviselő Zichy Aladár 
különvéleményét támogatta.

K o m 1 o s s y Ferencz kijelentette, 
hogy a kath. klérus mindig hazafias volt és 
a nemzet nagyjainak emlékét mindig tisz
telte, miért is a Kossuth gyalázóival nem 
vállal solidaritást.

A bizottság indítványát elfogadták.
A Ház elhatározta, hogy szeptember 

6-áig nem tart ülést. Az elnököt éljenezve 
a Ház szétoszlott.

Idegenek névsora.
Junius hó 17.

Európa szálloda.
Mercsa Mihály deák Sajtem. Romfeld 

János magánzó és két leánya Gyergyó Szt.- 
Miklós. Palágyi József kereskedő Temesvár. 
Nagy Károly tanár Kolozsvár. Knöpfelma- 
cher Max kereskedő Bécs.

Zöldfa szálloda.
Rádu Maria kereskedő neje Plojest. Jo- 

nesku Ilié kereskedő Bukarest.
Baross szálloda.

Gézái Béláné birtokosné Cs.-Szereda. 
Spielmann Ernő hivatalnok Kolozsvár. Kren 
Miklós utazó Bécs.

Grand szálloda.
Ránker Román kereskedő Bukarest. 

Fuchs Arthur kereskedő Bukarest. Normann 
Ignácz kereskedő Ujszász. Jancsi Elek bir-v 
tokos K.-Vásárhely.

Két gyermek mellé 2 és 5 évesek, 
jobb családból való fiatal leány falura 
kerestetik. Havibér 12 frt. Jó bizonyít
ványos előnyben részesül. Czim a ki
adóhivatalban.

Óvakodjunk utánzásoktól 304 (1—5)
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felülmulhatatlanul állanak; az a legnagyobb valinint a
legkissebb konyhák kisegítője, levesek azonnali előállítására, továbbá, 
mindenféle húsételek javítására és erősítésére stb. A Pepton egy 
kitűnő és könnyen emészthető tápszer gyengék és betegek számára, ne
vezetesen gyomor betegeknek, melyet a leggyöngébb gyomormegbir.

89 B Hamisításoktól óvakodjunk 1

Jó és szép bútorok
legolcsóbb árakért, előnyös feltételek mellett kaphatók

Koronás 
nemzeti színű 

zászlók 
minden 

nagyságban 

2 írttól 
felfelé 
kapható.

PAPP FERENCZ

butorraktárában ■

■

*
Brassóban, Kapu-utcza 48. sz. a. R1

| Fekete camgam, Peruvien és Dos kin.

Férfi ruha-szöveteket 9
Bi

kezesitett tiszta gyapjúból, dús válasz
tékban, szép kivitelben és gyári árak

ban ajálja a

Brassó Tömösvölgyi posztógyár-főraktára

Mazanek F. Adolf
Hirscher-utcza 20. szám.

229 (14—20)

Mintákat bérmentve és ingyen.

Minden kötött-áru saját készítmény!
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fentartására és emelésére a, legkitűnőbb szer:

Cornélia-arczkenőcs
(törvény által védve), 

mely az arcnak üde, meglepően tiszta fiatalos szint köl
csönöz, a mit semmi más szerrel elérni nem lehet, kitűnő 
szer: májfoltok,szeplők,pattanások, pörsenések (mitesser,) 
tulvörös arc és a bőr minden tisziátlansága ellen, a sárga 

vagy barna arcbőrt vakító fehérré teszi.
Egy kis tégely ára 1 korona. Egy nagy tégely ára 2 

korona. Ezen közkedvelt szer kapható:

és

LESZKOVACZ MILETA
„KORONA,, című gyógyszertárában 302 (2—8) 

Ó-V e r b á s zo n (Bácska), 150. 
Postai megrendeléseknél finom pouderek, szappanok 

illatszerek hozzá csomagolásra ajánltatnak.
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Főraktárak Budapesten: Török József gyógyszertára, Király 
utca 12, és dr. Egger L' o gyógyszertárában Váci-körút 17-
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R/CHTER-féle HORGONY-PAIN-EXPELLER
Linimentum Capsici compos.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának, mert már több mint 27 év 
óta megbízható, fájdalomcsillapító bedörzsölésként alkalmaztató köszvénynél, csúznál, tag
szaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban 
rendeltetik. A valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt,
nem titkos szer, hanem Igazi népszerű háziszer, melynek egy háztartásban sem 
kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 írt. üvegenkénti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van: főraktár: Török József gyógyszerésznél 
Budapesten. Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert több ki- 
sebbértékü utánzat van forgalomban. KI nem akar megkárosodni, az minden 
egyes üveget „Horgony“ védjegy és Richter ozégjegyzés nélkül mint nem va
lódit utasítsa vissza. «

RICHTER F. AD. és TSA., csász. és kir. udvari szállítók, RUDOLSTADT (Thüringia),

^>7 a
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